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Arros Orsolya megerősítette, hogy már a bejelentése utáni napon , miszerint indulna a
polgármesteri tisztségért, elbocsátották a Gordon Prod kft. operatív igazgatói tisztségéből. A
polgármester-aspiráns azt mondta, hivatalosan októbertől szüntették meg a munkaviszonyát,
szerinte mondvacsinált okokkal indokolva az elválás szükségességét.

  

Állítja, hogy előre bejelentette a szándékát a cég vezetőségének, ennek ellenére szerinte a
közéleti szerepvállalása miatt haragudtak meg rá. Nem hiszi, hogy a kampány kezdetéig a
munkája rovására ment volna az, hogy nyilvánosságra hozta elhatározását.

  

A városi híresztelés szerint a rendőrséggel is megfenyegették. Megkérdeztük, igaz-e a pletyka.

  

– Betegszabadságot vettem ki, gondok voltak a vesémmel. Amikor a beteglapot adtam le a
cégnél, megkérdeztem, hogy kihozzam-e a szolgálati laptopot, vagy ráér a betegszabadság
végén is. Azt a választ kaptam, hogy maradhat a gép. Másnap reggel még pizsamában voltam,
amikor kiérkezett a rendőrség, és felkértek, hogy szolgáltassam vissza a laptopot, ellenkező
esetben eljárást indítanak ellenem – nyilatkozta Arros.

  

„A kérdés számomra az, hogy akik többet akarnak tenni, azok mind így járnak-e" – tette fel a
költői kérdést az esettel kapcsolatban Arros Orsolya. „Sok kellemes és kellemetlen meglepetés
ért az ismerőseim részéről a bejelentésem után – sokan, akik korábban biztattak, kihátráltak
mellőlem, és olyanok is megállítottak az úton, gratulálva, akikkel évek óta nem találkoztam" –
mondta.

  

A közéleti szerepvállalását szeptember végén bejelentő Arros gyorsan talált munkát, jelenleg az
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Élő Erdély Egyesületnél dolgozik egy projekten, melynek témája értékeink felleltározása és
megőrzése.

  

A Gordon Prod kft. társtulajdonosát, Magyari Piroskát telefonon kerestük meg az üggyel
kapcsolatban. Magyari azt mondta, közös megegyezéssel váltak el Arrossal. Nem szeretne
nyilatkozni a rendőrségi ügy kapcsán, mert megígérte, hogy nem teszi, ő nem akar rosszat
senkinek – mondta.
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